

Вестник СЕВЕРОДОНЕЦКА

4 декабря 2024 № 48 (78)

ЛУГАНЬ МЕДИА

Современные технологии для комфортной зимы

В Северодонцеке при поддержке Пермского края устанавливают еще две газовые котельные, которые значительно улучшат теплоснабжение социальных объектов города. Этот проект стал важным шагом для повышения качества жизни жителей, особенно в холодное время года.



Фото Милы Михайловой

Одной из установок является котельная мощностью 400 кВт, которая оборудована двумя котлами по 200 кВт. Эти котлы работают в автоматическом режиме, что позволяет им адаптироваться к изменениям температуры наружного воздуха. Это способствует не только повышению энергетической эффективности, но и снижению затрат на отопление.

Вторая котельная обладает значительно большей мощностью – 1200 кВт.

Оба комплекса являются полностью автономными, что означает отсутствие необходимости в постоянном присутствии обслуживающего персонала. Это значительно снижает эксплуатационные расходы и делает систему более устойчивой к различным непредвиденным ситуациям.

– Мы продолжаем работу по обеспечению теплом Северодонцека. Надеемся, что новые котельные будут работать без перебоев, а северодончанам будет

тепло этой зимой, – отметил представитель Пермского края Виталий Телепов.

Работы по запуску новых котельных проводились в тесном взаимодействии с коммунальными службами города. Благодаря этому жители смогут почувствовать положительные изменения в теплоснабжении практически сразу после подключения котельных к существующей инфраструктуре.

Продолжение на стр. 4

Сохраним природу вместе

Сотрудники Северодонецкого лесохозяйственного хозяйства, совместно с Министерством природных ресурсов и экологии, провели мероприятие по высадке 12 тысяч саженцев сосны обыкновенной на площади 2,4 гектара.



Это событие стало частью Всероссийской ежегодной акции «Сохраним лес», основная цель которой заключается в привлечении внимания граждан к проблеме лесных пожаров и формировании культуры ответственного отношения к лесным ресурсам. В высадке саженцев приняли участие члены местного отделения «Молодой Гвардии Единой России», ученики школ города, волонтеры Добро.Центра.

– Эта акция – важный и планомерный шаг в восстановлении тысяч гектаров погибших лесов. Главным в этой инициативе является системный подход и то, что в будущем эта акция станет регулярной. Восстановление лесов является важным вкладом в сохранение природного богатства страны. Мы не только возвращаем утраченное, но и инвестируем в наше общее будущее, – рассказал начальник отдела использования и воспроизводства лесов управления лесного хозяйства Министерства природных ресурсов и экологии ЛНР Степан Чухрай.

Мила Михайлова, фото автора

Пенсии вырастут



Фото: kremlin.ru

Президент РФ Владимир Путин подписал закон о бюджете Фонда пенсионного и социального страхования РФ на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. Главной новацией стало выделение средств на индексацию пенсий для работающих пенсионеров. Заложены и возможности для дополнительного увеличения пенсий всем категориям.

Планируется индексация для всех пенсионеров – она возвращается для работающей категории. Предполагается, что в среднем страховая пенсия по старости для неработающих пенсионеров в 2025 году превысит сумму в 24 тысячи рублей, а средняя пенсия по старости для работающих россиян достигнет примерно 20 тысяч рублей.

Работа центра «Воин» важна для всей России



Фото: «ЛУГАНЬМЕДИА»

Во вторую годовщину образования Центра военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи «Воин» Глава ЛНР Леонид Пасечник подчеркнул важность организации для всей Российской Федерации.

– Эта работа в современных условиях важна не только для подрастающего поколения защитников Отчизны, но и для всех жителей нашей необъятной страны, – сообщил руководитель республики.

В организации напомнили, что центр «Воин» был создан два года назад, «в самый разгар перемен».

– Тогда, когда так важно было создавать не просто учебные программы, а настоящие курсы мужества, патриотизма и силы, мы стали тем, что помогло многим подросткам найти свой путь в жизни, – подчеркнули в центре.

Подписали договор заемного финансирования

Фонд развития промышленности ЛНР и северодонецкий производитель запорной арматуры подписали договор заемного финансирования, по которому предприятие получит 10 млн рублей.

– Завод специализируется на выпуске запорных, регулирующих и обратных энергетических клапанов для тепловых электростанций. На выделяемые средства заемщик пополнит запасы необходимого сырья, закупив стальные заготовки восьми видов, – рассказала директор Фонда развития промышленности ЛНР Виолетта Воробьева.

Она уточнила, что заем будет предоставлен на три года по программе «Оборотные средства».

О подвигах наших защитников – из первых уст

Луганщина стала площадкой для проведения патриотического форума «Знание.Герои», который реализуется на территории всей России в рамках одноименного федерального проекта.

Наш регион выбран для старта этого масштабного форума неслучайно, подчеркнул Леонид Пасечник. На протяжении года более 1000 юных жителей республики посещали лекции Российского общества «Знание», где с интересом общались с героями России и ЛНР, волонтерами, военными медиками, участниками спецоперации.

– Для нас большая честь стать первым участником нового проекта и задать тон для всей страны, – заявил Глава ЛНР. – Аналогичные встречи пройдут во всех федеральных округах России, объединив тысячи молодых слушателей. Завершит этот цикл масштабный форум в Москве, приуроченный ко Дню Героя России.

Руководитель республики выразил убеждение, что после реализации этого проекта молодых людей с активной гражданской позицией в стране станет еще больше. Ведь живое общение с настоящими патриотами России – самый верный путь для правильного воспитания нашей молодежи.

Быстро, удобно и комфортно

С 2023 года в Луганской Народной Республике открыто 38 офисов МФЦ, включая два территориально обособленных структурных подразделения, рассказал глава Минцифры ЛНР Андрей Ершов.



Как отметил министр, все отделения были отремонтированы и оборудованы регионами-шефами.

– Сегодня наши МФЦ оказывают 62 государственных и муниципальных услуги, всего работают 375 окон. При этом, наши отделения продолжают расширять перечень услуг и внедрять современные сервисы, которые позволяют ускорить обслуживание посетителей и сделать визит в МФЦ максимально комфортным, – рассказал Андрей Ершов.

Например, в МФЦ республики можно воспользоваться приложением «Госкан», дав согласие на отправку персональных данных для автоматического формирования учетной карточки в системе. Существует электронная очередь на прием (запись онлайн) и смс-информирование о готовности дел. Также в МФЦ можно оформить сертификат усиленной квалифицированной электронной подписи (УКЭП), который можно использовать в приложении «Госключ» для электронного подписания документов.

Росгвардейцам выплатят единовременно 400 тысяч рублей за контракт в зоне СВО



Сотрудники Росгвардии, которые заключат контракт для участия в специальной военной операции с 1 августа по 31 декабря, получат единовременную выплату в размере 400 тысяч рублей. Соответствующий указ подписал Президент РФ Владимир Путин.

Документ вносит изменения в действующий указ Президента о единовременной выплате военным при заключении контракта на службу в зоне специальной военной операции на территориях ДНР, ЛНР, Запорожской, Херсонской областей и Украины. Теперь данная мера распространяется и на служащих войск национальной гвардии РФ, которые впервые подписали контракт на год и более. Указ вступает в силу со дня подписания. При этом выплату получают и те сотрудники Росгвардии, кто ранее заключил контракт с 1 августа.

Правительство направит средства для развития работы ЖКХ

Кабмин выделил дополнительные 3,5 млрд рублей для исторических регионов на поддержание работы коммунальных систем. Об этом сообщил Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин.

– Эти средства пойдут на поддержание стабильной работы сетей, тепло- и водоснабжения, повышение их надежности, чтобы в домах, квартирах жителей новых российских субъектов были свет, тепло при любых погодных условиях, – сказал премьер-министр.

Федеральные Минэнерго и Минстрой держат на особом контроле прохождение отопительного сезона в исторических регионах. Как докладывал министр строительства и ЖКХ РФ Ирек Файзуллин, общий уровень готовности субъектов составил более 99 %, сформированы 212 аварийно-восстановительных бригад.



В ТЕМУ

Правительство РФ направит свыше 57,5 млрд рублей на поддержку программы льготного кредитования сельхозпроизводителей. Соответствующее распоряжение подписал Михаил Мишустин. Средства пойдут на субсидирование не менее 41 тысячи льготных займов, которые были предоставлены на производство и переработку сельхозпродукции. Всего в 2024 году кабмин выделил из федерального бюджета более 266 млрд рублей на субсидирование таких кредитов. Дополнительное финансирование необходимо в связи с повышением ключевой ставки Центробанка.

Повышаем безопасность на дорогах



Специалисты «Автодора» установили в Донбассе и Новороссии почти 17 тысяч дорожных знаков и более 300 остановок, обеспечив транспортную сеть соответствующей инфраструктурой, рассказал Заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин.



– Повышаем безопасность дорожного движения на дорогах новых регионов, насыщая транспортную сеть сопутствующей инфраструктурой. Например, специалисты «Автодора» установили почти 17 тысяч дорожных знаков и более 300 остановок. Уже сегодня и они, и новое дорожное полотно обеспечивают высокий уровень комфорта в пути для пассажиров и автомобилистов, – отметил вице-премьер.

Он подчеркнул, что созданная инфраструктура повлияет на рост объема грузовых и пассажирских

перевозок, упростит доступ населения к рабочим местам и социальным объектам, а также окажет влияние на товарооборот и кооперационные цепочки.

В тему: госкомпания «Автодор» восстанавливает стратегически важные маршруты. Многие из них ведут, в том числе, к святым местам. В этом году специалисты привели к нормативам свыше 640 км дорог, из них около 300 км – к храмам. Так, в нашей республике обновили участок трассы Райгородка – Славянсербск – Михайловка протяженностью почти 23 км. Эта дорога не только связывает федеральную трассу Р-150 с региональной от Луганска до Лисичанска, но и ведет к православному храму Чуда Архистратига Божия Михаила в Михайловке. В ходе работ на объекте специалисты подрядной организации выполнили фрезерование старого покрытия, уложили нижний и верхний слои асфальтобетонного покрытия, смонтировали бортовой камень, барьерное ограждение, установили знаки, обустроили павильоны, нанесли разметку.

Николай Моргунов: ТЕМА НЕДЕЛИ

В СЕВЕРОДОНЕЦКЕ ПРОДОЛЖАЮТ ВОЗРОЖДАТЬ И РАЗВИВАТЬ КУЛЬТУРУ



Сфера культурной деятельности нашего города обширна и разнообразна, в нее входят северодонецкий Дворец культуры, в составе которого также библиотека и два филиала в поселках Сиротино и Боровское, учреждения дополнительного образования (детские школы № 1 и 2, детская художественная школа), сеть публичных общедоступных библиотек, состоящая из четырех библиотек и двух филиалов, расположенных как в черте города, так и в наших поселках, охватывающих своей деятельностью все категории населения, и, конечно, галерея искусств.

В этом году успешно завершено восстановление здания северодонецкого Дворца культуры. В результате варварских обстрелов ВСУ здание получило сильнейшие повреждения.

В трехэтажном здании ДК благодаря Минстрою РФ и ППК «Единый заказчик в сфере строительства» восстановлен исторический фасад высотой более 18 метров, отремонтированы кровля и инженерные системы, зрительные залы и фойе, обновлены центральная входная группа и парадная лестница, оборудованы залы для репетиций и студия звукозаписи, выполнено благоустройство прилегающей территории, отремонтирована система уличного освещения.

На территории ДК расположен фонтан. Мы обязательно его восстановим и запустим. Он снова будет радовать северодончан и гостей города.

Северодонецкий Дворец культуры и два его филиала получили профессиональное современное звуковое оборудование от Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Росконцерт» по инициативе Министерства культуры России для студии звукозаписи. Теперь местные исполнители имеют возможность реализовывать творческий потенциал, не выезжая из родного города.

В рамках нацпроекта «Культура» Дворцу культуры передан современный мобильный автоклуб. За 2024 год проведено 20 выездных мероприятий, в ходе ко-

несмотря на все трудности и первоочередные задачи, которые стоят перед нами, мы прикладываем все силы для того, чтобы возродить культуру Северодонецка. Это делает нашу жизнь ярче и радостнее! Планы и перспективы в этом направлении у нас огромны. Постепенно восстанавливаются и гостеприимно открывают свои двери для северодончан и гостей города местные учреждения культуры.

торых для детворы были показаны добрые российские мультипликационные ленты, проведены интересные развлекательные игровые и театрализованные программы.

Впервые после освобождения города от ВСУ, в ноябре проведен конкурс талантов «Время зажигать звезды». Это культурное событие вызвало огромный интерес среди жителей Северодонецка. В декабре состоится гала-концерт победителей конкурса.

Давайте сравним. В начале 2024 года во Дворце культуры и его филиалах функционировало девять коллективов и кружков, где занимались 125 человек. К концу года их число увеличилось до 12 и 272 соответственно.

После серьезных ремонтных и восстановительных работ в сентябре 2024 года приступила к работе **Северодонецкая галерея искусств.**

Помещение галереи, как и многие объекты городской инфраструктуры, пострадало во время активной фазы боевых действий. Кроме самого помещения галереи, сильно пострадали и ее фонды. К счастью, удалось сохранить немало картин именитых художников, представляющих собой высокую историческую и художественную ценность. Галерея имеет собственные фонды – 250 произведений искусства. Основную часть, больше ста картин, составляют полотна северодонецкой художницы-монументалистки Екатерины Малаховой, которая передала галерее все свои работы.

После окончания ремонта в рамках Народной программы партии «Единая Россия» открыла свои двери и **Северодонецкая городская публичная библиотека.** Ее помещение также сильно пострадало в 2022 году от рук украинских националистов. Сегодня фонд публичной библиотеки насчитывает

около 90 тысяч экземпляров. Книги переданы по программе федеральных субсидий Пермским краем, Союзом писателей ЛНР в лице его главы Глеба Боброва, неравнодушными волонтерскими организациями и частными лицами.

ППК «Единый заказчик в сфере строительства» продолжает капитальные ремонты в детской музыкальной школе № 2, детской художественной школе, городской библиотеке для детей. Прделана огромная комплексная работа.

В 2024 году завершены ремонтно-восстановительные работы в филиале «Северодонецкий городской Дворец культуры в пгт Боровское». Жители поселка теперь могут наслаждаться гостеприимством культурно-досугового учреждения, которое расширило свое рабочее пространство для творческой деятельности за счет еще одного объекта, названного «Центром радости». Этот год не стал исключением и в плане пополнения новыми профессиональными музыкальными инструментами. От Минпромторга РФ Северодонецкая детская музыкальная школа № 2 получила тромбон, рояль, ксилофон, ударную установку.

Юные подающие надежды таланты постоянно принимают активное участие в республиканских, всероссийских и международных конкурсах. Так, в этом году более 200 детей ярко проявили свои творческие способности. Наград удостоены более 60 человек.

Северодонецкие дети очень умны и талантливы. Среди них Анна Семиошко,

Дмитрий Лемешов, Вероника Олейник, Олег Погорелый, Кира Черножукова, Денис Кирсанов, Полина Остапенко, Михаил Андреев, Алексей Пономаренко, Елизавета Лебедь, Евгения Цимбалюк, Полина Пономарева, София Ковалева, Лилия Кириогло, Иван Герливанов, Александра Макроменко, София Турко. Как не назвать их имена?! Это они, наши юные таланты, прославили любимый город в многочисленных творческих престижных конкурсах самых высоких уровней.

Северодонецкая делегация достойно представила наш город на **Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ.** Очень приятно, что Северодонецк становится все более известен и узнаваем в Российской Федерации, и именно наши специалисты, работающие в сфере культуры, внесли в это значительный вклад.

Красивый город красив во всем. Поэтому мы уделяем пристальное внимание и реконструкции памятников.

Так, восстановлен памятник Героям-чернобыльцам. Он был сильно поврежден в результате обстрелов в 2022 году. Возрождение памятника – наш долг перед теми, кто по зову Родины и велению сердца, ценой своей жизни, встал на защиту мира от ядерной опасности, перед тем подвигом, который совершили ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС.

В этом году проведено благоустройство территории сквера Славы, где установлен памятник «Защитникам Северодонецка» (танк Т-34). Тут следует отметить, что свой посильный вклад в общее дело внесли многие неравнодушные жители, и, конечно же, представители Администрации городского округа и депутатского корпуса, а также молодежь и ветераны.

В Северодонецком колледже культуры и искусств, открывшем свои двери в 1966 году, сегодня полным ходом ведутся восстановительные работы. Колледж является филиалом Луганской государственной академии культуры и искусств имени Михаила Матусовского.



Добро не терпит промедленья

На днях в городском Дворце культуры состоялось торжество, приуроченное к Году семьи и чествованию наших земляков, посвятивших свою жизнь заботе о людях.

В этот день глава Северодонецкого округа Николай Моргунов вручил нашим землякам-миссионерам добра и милосердия грамоты и благодарности, почетные знаки Всероссийской политической партии «Единая Россия», специально изготовленные к Году семьи, с медведицей и медвежатами.

– Свои гуманизм и неравнодушные каждый из вас проявляет ежедневно, с чистым сердцем отдавая частичку себя. Вы трудитесь на разных рабочих местах, в разных организациях, но свою гуманитарную миссию выполняете одинаково достойно, чутко, участливо, – сказал присутствующим Николай Моргунов. – Готовность помогать, взаимовыручка – одна из

основ российского общества, его истории и культурного кода.

Среди награжденных – начальник отдела по жизнеобеспечению Боровского района Данила Моргунов. В 2014 году, ни секунды не раздумывая, он вступил в ряды ополчения, а в 2022 году вернулся восстанавливать родной поселок. Очень скромный, он из тех людей, кто отвечает за свои слова и поступки, всегда поможет, поддержит в любом деле – будь то

обеспечение теплом поликлиники, благоустройство территории кладбища, ремонт дорог и укладка труб. Этот человек всегда в первых рядах!

Социальный работник отделения социальной помощи на дому Алла Агафонова нашла свое призвание в помощи нуждающимся, маломобильным, пожилым и больным людям, решая их социальные и бытовые проблемы. Регулярно навещая их, избавляя от одиночества и

отчаяния, по велению сердца она обеспечивает надлежащий уход, восполняет дефицит общения своим подопечным. В любимой профессии Алла Николаевна уже более 15 лет.

Начальник отдела по делам семьи, детей и обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних Маргарита Воротынцева всю свою трудовую жизнь, а это практически 23 года, посвятила реализации одной из самых главных функций государства – защите прав и законных интересов детей.

Заместитель начальника отдела персонифицированного учета льготных категорий граждан центра социальной защиты населения Кристина Качалкина, ни на день не прерывая свою деятельность, в горячий период боевых действий самоотверженно трудилась в гуманитарном штабе.

Увенчал торжество прекрасный концерт, подготовленный специалистами отдела культуры горадминистрации, талантливыми исполнителями. Их искрометные выступления



► На снимке: Маргарита Воротынцева и Николай Моргунов

сорвали дружные аплодисменты благодарной публики.

Как жаль, что невозможно в одной публикации рассказать обо всех наших прекрасных, выдающихся людях, без помощи и участия которых всем нам обойтись просто невозможно. Но мы, сотрудники газеты, с радостью и гордостью будем и впредь рассказывать о тех, кто своим каждодневным трудом делает нашу жизнь краше, добрее, счастливее. О них должны знать все!

Маргарита Ленских,
фото автора

Современные технологии для комфортной зимы

Начало на стр. 1



Губернатор Пермского края Дмитрий Махонин ранее уже отмечал важность данного проекта для жителей города. Он подчеркнул, что прикамцы активно участвуют в решении задач, связанных с обеспечением северодончан теплом и другими жизненными нуждами.

– Мы не оставляем жителей в стороне и продолжаем прилагать все усилия для улучшения их жизни, – заявил Дмитрий Николаевич.

Новые газовые котельные не только улучшат условия жизни для жителей города, но и станут ярким примером того, как современные технологии могут эффективно использоваться для решения социальных проблем. Пермский край продолжает наращивать свои мощности в области теплоснабжения, что говорит о серьезном подходе к повышению удобства и безопасности проживания в городе.

В ТЕМУ

Аварийная бригада из Пермского края заменила участок теплосетей между двумя социально значимыми объектами подшефного города. Работа прикамских рабочих на этом не заканчивается. Ранее регион-шеф построил шесть котельных для объектов образования Северодонецка, а также отремонтировал системы теплоснабжения в садике и ряде многоквартирных домов.

Мила Михайлова, фото автора

Изучать историю беспристрастно

На днях Северодонецкую городскую публичную библиотеку посетили уважаемые гости: писатель, драматург, журналист, глава Союза писателей ЛНР Глеб Бобров и публицист-исследователь Роман Коротенко.

Роман Коротенко передал читателям северодонецкой библиотеки научно-популярное исследование-монографию «Как Россия победила в Крымской войне 1853–1856», а также подборки книг о СВО.

– В период работы над монографией моим главным источником вдохновения стала угнетающая реальность тотального искажения фактов Крымской войны. Эта война окутана ложью, ее исторические факты требуют глубокого анализа и правдивого осмысления, – сказал автор.

Работа над книгой заняла около трех лет. Все использованные Романом Коротенко материалы находятся в открытом доступе. Он упорно собирал их и тщательно систематизировал.

Глеб Бобров и Роман Коротенко передали в пользование библиотеки новые книги о СВО, войне в Донбассе, изданные в высококачественном полиграфическом исполнении в Москве и Санкт-Петербурге.

А еще в этот день в зале библиотеки состоялся необычный диалог.

– Уважаемый Глеб Леонидович, в 2014 году я взяла прочитала вашу замечательную книгу «Эпоха мертворожденных». Книга буквально потрясла меня, – обратилась к писателю Глебу Боброву директор северодонецкой галереи искусств Елена Иванченко. – В ней вы пророчили нынешние события. И, как оказалось, абсолютно безошибочно. А сегодня вы готовы предсказать будущее?

– Готов! – ответил, широко улыбаясь, писатель. – Очень скоро все у нас будет отлично!



Маргарита Ленских, фото автора

Будем людям служить беззаветно

Герои сегодняшнего времени – наши воины, конечно, а еще – волонтеры. 5 декабря мы отмечаем День добровольца-волонтера, о них и поговорим.



Волонтер Сережа

Первая моя встреча с волонтером-добровольцем произошла в очень драматические для каждого рубежанина дни. Весна 2022 года. В моей квартире окна и двери выбиты. Жена больна. А март по-январски злорадствует морозами. По сарафанному радио узнаю, что есть такой доброволец – Сережа.

Надежда была тогда одна – просто выжить. И этой надеждой в той ситуации был именно Сережа. Он вывозил людей. Каждый день. И никогда не просил денег за поездки. Со слезами на глазах его благодарили.

Однажды в шесть часов я, дежуривший каждое утро у дома, наконец-то увидел заветный белый микроавтобус, подъехавший к соседнему подъезду. Подбегаю и спрашиваю:

– Возьмешь?
– Возьму!
– Нас двое. Еще больная жена.
– Но у меня только одно место осталось.
– Жену посажу, а сам согласен хоть лечь в проходе, если нельзя стоять между рядами...

– Беги за женой, что-нибудь придумаю, – сказал с обнадеживающей улыбкой Сережа, но потом прислушался к канонаде и уже строго добавил, – три минуты на сборы.

«Чем-нибудь» оказалось место в багажнике, куда я забрался в обнимку со своим большим советским рюкзаком. Люди в салоне переговаривались. Еще молились, прислушиваясь к глухим разрывам.

Когда проехали Варваровку, до меня несколько раз донеслась одна и та же фраза от разных пассажиров: «Спасибо, Сережа, спасибо, родной...» Вот такая была моя первая встреча с волонтером-добровольцем.

А потом я познакомился с целым семейным подрядом волонтерским из Рубежного – семьей Супрун (мама Светлана, сын Алексей и невестка Татьяна). Они уже больше года помогают жителям нашего города как добровольцы-волонтеры.

«Мой сын, невестка и я – волонтерская семья»

Светлана после окончания Северодонецкого училища работала 18 лет аппаратчиком на химзаводе «Заря» в городе Рубежное, в 4-м цехе. Потом на АЗС. Уже восемь лет работает в охране пенсионного фонда. Так что, она охранник по профессии и доброволец по душе. Рассказывает о своей волонтерской семье.

– Больше года назад началось наше волонтерское подвижничество. Это все

благодаря сыну Алексею и невестке Татьяне. В марте 2022 года, когда были наиболее интенсивные боевые действия в городе, они своим ходом выехали из Рубежного по маршруту Красный Лиман – Харьков – Беловодск в Павловск Воронежской области. Там жили родственники Татьяны. Но связи с городом решили не прерывать, а помогать рубежанам. Они сами насмотрелись и прочув-

ствовали, каково это – без еды, порой даже и без глотка воды, сидеть в холодных подвалах под обстрелами. И дали обет обязательно помогать тем, кто остался в городе. Добровольно стали волонтерами. А со временем подключили и меня к своей работе – помогать другим. Как это вначале происходило? Таня и Леша собирали продукты, одежду, лекарства, словом, гуманитарную

помощь, и привозили в наш дом. Мы выносили во двор столы, раскладывали на них привезенное. Всем пришедшим раздавали гуманитарку. Люди действительно радовались и благодарили. И мы были за них рады. Это просто счастье – радоваться радости других людей! Мы работали одной дружной волонтерской командой. Мои дети Таня и Леша мне очень во всем помогали.



Алексей и Татьяна

– Они с ясельной группы всегда вместе, – рассказывает о самых родных людях Светлана. – Помню, приходим в детский садик с будущей свахой за своими детьми, а их нет. Две воспитательницы ищут – не найдут. Пропали дети. Все-таки нашли – сидели вместе, вдвоем в антресоли шифоньера. Как они там поместились и так долго тихо сидели? Вот единство духа! Как оказалось – на всю жизнь. В одном классе учились и потом поженились. С детства были не разлей вода наши будущие волонтеры. Я их называю песенной эскадрилей. Куда бы с ними ни шла, они практически всегда песенки напевают. Вечные оптимисты. Даже сами сочиняли. Но со временем этот волонтерский ручеек Таня-Леша влился в большую реку благотворительного фонда «Мир добрых сердец» под руководством Нины Вакулиной. Благодаря помощи Администрации города Рубежное фонду было выделено отдельное помещение. Привозили пирожки, даже горячие обеды. Рубежане были очень благодарны им.

Чтобы полнее прочувствовать саму атмосферу тех не таких уж далеких дней, когда добровольцы начинали приезжать с гумпомощью, Светлана садится за компьютер, открывает файл и предлагает мне почитать с ней отрывки переписки из их архива о работе БФ «Мир добрых сердец».

«...В очередной раз была доставлена помощь гражданскому населению в Рубежное. Город закрыт для въезда, поэтому помощь людям непросто привозить. Все были очень рады теплой одежде и обуви, натуральному белью и носкам... А дети не отходили от ящиков с игрушками и книгами...»

– Сбор, загрузка, очень ранний выезд и тревожное сообщение от встречающей стороны: «У нас два дня очень громко! Но мы вас ждем... Решайте сами».



Пути назад нет – едем к людям, которые так долго нас ждут... Огромные списки медикаментов, заказы для инвалидов и лежачих. «Очень громко» оказалось в прямом смысле слова. Но спасибо всем нашим сотрудникам и добровольцам, мы это сделали! За четыре часа – более 200 человек. Люди шли

и шли бесконечным потоком. С уверенностью можем сказать: люди ТАМ ждут помощи, они благодарны... Но не так давно у нас снова возникла проблема с помещением, – продолжает рассказ Светлана. – Мы временно остались без него. Вернулись к изначальному нашему варианту: разгружаем

машину с гумпомощью снова в своем доме, во дворе... Потом оповещаем людей, сами разносим вещи и продукты по домам. Верим, что временные трудности пройдут. Да нам к трудностям и проблемам не привыкать. Почему? Потому что мы – добровольцы, волонтеры! Я думаю, нет, я уверена, что все волонтеры – братья. Только не по крови, а по вере. По вере в то, что смысл нашей жизни – помогать людям.

Волонтер-доброволец

*Всегда придет на зов беды
и боли,
Туда, где люди его
помощь ждут,
Где каждый шаг его,
проникнутый любовью, –
Души и сердца кропотливый
труд.
Не за гроши, а от души,
чтоб людям
Хотя б немножечко, но стало
легче жить.
Он не позер, он – волонтер,
и будет
Идее человечности
служить.*

Владимир Петрушенко, фото автора

В Северодонцке открылась «Академия успеха»

В Северодонецком центре занятости населения состоялась презентация женского клуба с символическим названием «Академия успеха».

Главная задача клуба – расширение возможностей трудоустройства и профессиональной самореализации женщин через создание единого пространства для совместного общения. В ходе встречи был сформирован состав совета клуба, приглашенным была предложена помощь в реализации клубных мероприятий. Также присутствующим непосредственно проинформировали о способах улучшения качества жизни участниц, в том числе потенциальных.

– Организация встреч в женском клубе «Академия успеха» поможет женщинам города Северодонецка сознательно управлять течением своей жизни, реализовать себя, учиться строить карьеру, выстраивать здоровые взаимоотношения, максимально использовать свои сильные стороны и бороться со слабыми, – отметила директор ТО ГКУ «РЦЗН ЛНР» в г. Северодонецке Людмила Третьякова.

Ольга Ткаченко, руководитель женского клуба, начальник отдела профессиональной ориентации и профессионального обучения ТО ГКУ «РЦЗН ЛНР» г. Северодонецка



Радостный детский смех звучит в восстановленном детском саду



Восстановленные северодонецкие ясли-сад комбинированного вида № 42, открытые Президентом Владимиром Путиным в режиме видеоконференции, сегодня заполняются малышами.

Во время одного из рабочих визитов в наш город Заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин поручил укомплектовать сад всем необходимым. Администрация города Северодонецка выполнила все задачи, поставленные вице-премьером.

Расчитаны ясли-сад № 42 на 280 детей. Расположены они в новом районе города. Это дошкольное общеобразовательное учреждение впервые приняло ребят еще в начале 80-х годов минувшего столетия. И с того самого момента капитальные

ремонтные работы здесь никогда не проводились. К тому же, во время активных боевых действий здание детского сада получило очень серьезные повреждения, и, соответственно, стало абсолютно непригодным для использования по назначению.

Благодаря Минстрою РФ и специалистам ППК «Единый заказчик в сфере строительства» проведены колоссальные работы: осуществлены ремонт кровли и остекление окон, проложены все коммуникации, установлены новые двери, обновлено напольное покрытие,

выполнена внутренняя и внешняя отделка, заменена электропроводка, смонтировано освещение, восстановлены тепловой контур и система отопления, установлена новая сантехника, переоборудованы кухня и прачечная, реконструированы павильоны.

В саду имеется свой бассейн. Здесь полностью заменена плитка на полу и стенах, установлено новое оборудование системы очистки воды, обновлено покрытие чаши, выполнен ремонт в душевых и раздевалках.

Сад укомплектован необходимой мебелью для полноценного и комфортного пребывания детей. В ближайшее время ожидается поставка современного оборудования для пищеблока. В помещении тепло. Мальчишки и девчонки уже пришли в дежурную группу. Они с удовольствием познакомились с воспитателями и нянями, увлеченно рисуют, лепят, играют. Радостный смех детворы вселяет еще большую уверенность в завтрашнем дне.

**Фото предоставлены
Администрацией
Северодонецкого округа**

Велосипед «едет» в небо

Дети с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) часто стеснены в передвижениях и сталкиваются с различными физическими и психологическими проблемами. Для привлечения таких детей к развивающим тренировкам и занятиям в Центре патриотического воспитания, туризма и краеведения была создана группа общей физической подготовки.

Опытный тренер Владимир Борисов проводит на базе спортивной школы № 1 занятия по адаптивной физкультуре для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Практика показывает, что занятия физкультурой не только укрепляют организм, но и улучшают настроение, снижают уровень стресса и развивают коммуникативные навыки. Детям с ОВЗ физические упражнения жизненно необходимы, так как это ключ к физической, социальной и

психической адаптации. Можно даже сказать, что адаптивный спорт может открыть для ребенка новый радостный мир с минимумом ограничений.

Как отмечает Владимир Борисов, несмотря на то что инвалидность значительно усложняет жизнь человека, особенно ребенка, и может стать препятствием для его полноценного развития, физкультура является одним из ключевых способов социализации и адаптации для детей с ограниченными возможностями здоровья. Во время групповых и индивидуальных занятий он находит подход к

каждому ребенку, а также консультирует родителей по вопросам правильного выполнения упражнений дома.

– Наши занятия – больше, чем просто тренировки. Они помогают детям адаптироваться, преодолевать психологические барьеры и стать активными членами общества. Здесь каждый может проявить себя, поделиться полученными впечатлениями и опытом, поддержать друг друга, а взамен получить счастливую улыбку, – рассказывает он.

Другие же качества характера, необходимые тренеру, работающему с особенными детьми, – терпеливость и упорство. Поэтому инструктор включает в игру базовые упражнения на ориентирование в пространстве. Каждое упражнение имеет свое название: клубочки малыши «мотают», паучки «бегут», велосипед «едет», березка «растет». Кто, делая эти упражнения в детстве, обращал внимание, насколько скоординированными должны быть действия маленьких непослушных рук? Тем не менее, дети увлеченно повторяют упражнения за тре-



нером, преодолевая совсем не детские трудности.

Тренер внимательно следит за состоянием своих подопечных, замечая, когда они начинают уставать. В такие моменты он или подбадривает, или останавливает детей, произнося заветные слова: «Все молодцы!» Эта простая фраза создает атмосферу дружелюбия и поддержки, помогая детям преодолевать трудности и верить в свои силы.

– Для маленьких детей с ОВЗ очень важно присутствие мамы рядом во время выполнения комплекса упражнений, поэтому родители самых маленьких обязательно принимают активное участие в процессе, – рассказывает Владимир Геннадиевич. – Это необходимо для организации тренировочного процесса. Эмоциональная поддержка, мотивация и возможности для взаимодействия делают заня-

тия более продуктивными и приятными.

У ребенка с ОВЗ в корне меняется отношение к самому себе, возникает вопрос: «А я смогу так же?» Маленький человек, взрослея, начинает задумываться, у него появляется желание бороться за собственную жизнь, он стремится жить как все здоровые люди. Поэтому важно создавать условия для занятий спортом, где каждый ребенок сможет проявить свои таланты, обрести уверенность в себе и научиться взаимодействовать с окружающей средой.

– Так «велосипед» в небо же едет! – радостно восклицает во время упражнения Гордей. И с этим не поспоришь, ведь упражнение выполняется, лежа на спине и куда ему еще «ехать», как не в небо.

**Мила Михайлова,
фото автора**



Волонтеры Русской православной церкви – хранители и помощники

Волонтеры Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению Русской православной церкви – настоящие ангелы-хранители для жителей Северодонецка. С 2022 года они неустанно помогают людям, оказавшимся в трудной ситуации. Их миссия – всестороннее содействие нуждающимся в помощи.

В храме в честь иконы Божией Матери «Умиление» в Северодонецке организован штаб гуманитарной помощи. Сегодня это место, где доброта и милосердие побеждают беду. Ирина Хвингия, волонтер Синодального отдела Русской православной церкви, терпеливо записывает данные посетителя, его потребности, задает уточняющие вопросы, а ее коллега Ольга Кармазина тем временем собирает пакет с продуктами. Иногда люди просят бытовую химию – стиральный порошок, моющие, дезинфицирующие или чистящие средства. Некоторые нуждаются в книгах или иконах.

Ирина Сергеевна – координатор рабочей смены, работает по специальностям нейрореабилитолог, военный психолог, в зоне СВО занимается волонтерством около полутора лет по различным направлениям. К добровольческой команде присоединилась недавно. За время работы общалась с большим количеством бойцов и мирных жителей. Она потрясена и восхищена мужеством жителей нашего города, их жизнелюбием и силой духа.

– Город восстанавливается – это добавляет позитива. За прошедший год произошли существенные изменения в его внешнем облике. Радует то, что жители, хоть и живут в трудных условиях, тем не менее не сломлены стрессом и переживаниями, – рассказала Ирина Хвингия.

Ольга Валерьевна работает начальником грунтовой лаборатории в геологической компании. Проезжая летом через Мариуполь, была настолько потрясена увиденным, что решила взять отпуск и посвятить его помощи пострадавшим. Доброе сердце и желание помочь побудили ее начать волонтерскую деятельность.



– Есть такие люди, инвалиды, которые, помимо помощи по дому, испытывают огромную потребность в живом человеческом общении, дружеском участии, эмоциональной поддержке. И в этом отношении объем работы тоже просто огромный. Человеку очень нужно, чтобы его выслушали, посочувствовали, поддержали. Дома все это воспринимается иначе, картинка в телевизоре не отражает реального душевного состояния людей. Надо, чтобы помощь шла от сердца к сердцу, – поведала Ольга Кармазина.

Зимой, когда мороз щипал щеки, волонтеры привозили людям электрические обогреватели прямо во дворы. Они также раздавали необходимые лекарства, тонометры и глюкометры, чтобы помогать следить за состоянием здоровья. Сотрудники Синодального отдела РПЦ помогали оформлять документы для бесплатного лечения и даже отвозили нуждающихся на операцию в клинику Святителя Алексея.

Со временем волонтеры составили перечень людей, которым нужна помощь. Это инвалиды, малоимущие, люди, временно потерявшие работу и не получающие пособий. Помощь со временем стала более адресной, и теперь любой нуждающийся может обратиться в храм в честь иконы Божией Матери «Умиление» в Северодонецке.



Если ситуация сложная, помогают комплексно, рассказывают, какие документы необходимо собрать. А в некоторых случаях оказывают конкретную помощь по запросу. Также в Северодонецк при содействии Синодального отдела РПЦ приезжают врачи различных специализаций.

Приемные дни – вторник, четверг и суббота с 10 до 13 часов.

Волонтеры и кураторы приезжают регулярно и часто, принимают граждан и внимательно фиксируют заявки. Каждый день они сталкиваются с тяжелыми историями охваченных горем северодончан, потерявших имущество, здоровье или близких людей. Но они не падают духом, продолжая свою благотворительную деятельность с неизменной верой и любовью к ближнему.

Волонтерская работа – это пример самоотверженности, мужества и веры в то, что даже в самые трудные времена, когда кажется, что весь мир давит на плечи, человеческое сострадание может победить. Ведь самый сложный путь начинается с маленького шага.

Помощь, оказанная добровольцами, может стать началом другой жизни. Каждый человек, когда его жизненная ситуация стабилизируется, тоже может стать волонтером, чтобы дарить и другим добро и сострадание. Именно в тот момент, когда в его сердце уже расцвела надежда.

Не забывают они и о наших защитниках: благочинный храма отец Сергей на постоянной основе доставляет медикаменты и предметы первой необходимости военным, которые стоят на страже нашей Родины.

Мила Михайлова, фото автора

Новогодние чудеса начинаются!

В светлом просторном холле северодонецкого городского ДК внимание всех входящих, как детей, так и взрослых, сразу же привлекают мигающие разноцветными огоньками огромные прозрачные ящики с интригующей надписью «Почта Деда Мороза».

Дети активно пишут письма Деду Морозу, где делятся с ним своими самыми заветными желаниями и, затаив дыхание, опускают их в сказочный ящик.

Нужно видеть, с каким усердием и вниманием ребята тщательно выписывают каждую букву, каждую запятую! Они открыли секреты о своих желаниях.

И оказалось, что многие из них, как правило, просят не игрушки, а мира, добра, счастья для всех людей на Земле, а еще – крепкого здоровья своим близким и родным, а еще «помириться с любимой подругой», «не бояться уколов», «научиться лазать по канату», «чтобы учитель похвалил за выученное стихотворение», «чтобы мама перестала пичкать манкой», «накачать бицепсы», «поехать с родителями в Москву», «подтянуть русский»...



Трогательно, не правда ли? Радует и тот факт, что наши дети не выбирают в качестве приоритетов материальные блага. Остается добавить, что акция «Почта Деда Мороза» организована по инициативе депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, руководства Государственного историко-архитектурного и природно-ландшафтного музея-заповедника «Кузьминки-Люблино» и поддержана Министерством культуры РФ и Минкультгом ЛНР. Она продлится до 25 декабря. Написать письмо Деду Морозу могут люди всех возрастов.

Маргарита Ленских,
фото автора

ОСАГО: что это такое и как работает?

С 1 января 2025 года на территории Луганской Народной Республики начнет действовать обязательное страхование автогражданской ответственности, основной целью которого является защита прав потерпевших на возмещение вреда, причиненного их жизни, здоровью или имуществу при использовании транспортных средств иными лицами.

Правовые, экономические и организационные основы ОСАГО определены Федеральным законом «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».

Статус обязательного вида говорит сам за себя, поэтому каждый участник дорожного движения должен знать, для чего предназначен полис ОСАГО. Итак, давайте разбираться.

Как мы уже сказали, страхование автогражданской ответственности в России является обязательным: управление транспортным средством без действующего полиса ОСАГО запрещено.

ОСАГО страхует гражданскую ответственность водителя, виновного в совершении дорожно-транспортного происшествия. Проще говоря, защищает ваш кошелек, если вы стали виновником ДТП и должны возместить вред, нанесенный имуществу, жизни и здоровью потерпевших.

ОСАГО защищает вас от непредвиденных траг:

- если вы стали виновником ДТП, ваша страховая компания за вас возместит ущерб имуществу и здоровью пострадавших;

- если в результате ДТП разбили вашу машину, ее ремонт и ущерб здоровью пострадавших оплатит страховая компания виновника аварии;

- если в аварии виновны оба водителя, страховые компании

заплатят обоим – обычно возмещают половину нанесенного ущерба.

По полису ОСАГО не компенсируют ущерб автомобилю виновника ДТП (для защиты авто можно воспользоваться другим видом страхования – КАСКО) и не возмещают моральный вред и вред, причиненный в ходе учебной езды или соревнований. Если ущерб будет нанесен грузом, выпавшим из машины, выплата тоже не будет.

Законодательством установлены лимиты выплат по ОСАГО при наступлении страховых случаев:

- ▶ если пострадало имущество – до 400 000 рублей;

- ▶ если ущерб причинен жизни и здоровью – до 500 000 рублей на каждого пострадавшего.

В случае если причиненный ущерб превышает установленные лимиты, разницу виновная сторона возмещает за свой счет. При отсутствии полиса ОСАГО у виновного в ДТП ущерб жизни, здоровью и имуществу потерпевших взыскивается с него в полном объеме.

Обычно договор ОСАГО заключается на год. В нем вы можете прописать период, в течение которого будете пользоваться машиной. Минимальное количество дней страхования в рамках годового договора – 3 месяца.

Допустим, вам нужно авто только для поездок на дачу с мая по

октябрь. Укажете в полисе шесть месяцев действия страховки – сэкономите 30 % от ее стоимости.

Законом предусмотрена возможность оформления краткосрочного договора ОСАГО на срок от одного дня до трех месяцев. Такой полис пригодится, например, если вы планируете продать машину и не видите смысла в покупке годовой страховки. Также это удобно для тех автомобилистов, которые совершают поездки редко.

Если вы купили машину в одном городе, а поставить на регистрацию хотите в другом, можно приобрести транзитный полис на 20 дней.

В договоре ОСАГО необходимо указать не только владельца транспортного средства, но и всех, кто может им управлять.

Ценообразование по ОСАГО регулируется Центральным банком Российской Федерации на законодательном уровне. Стоимость договора ОСАГО определяется как произведение базовой ставки

и коэффициентов. Сначала страховщики устанавливают базовый тариф для автовладельца персонально, он находится в пределах действующего тарифного коридора. **К этой сумме применяются различные коэффициенты, которые зависят от следующих параметров:**

- территории преимущественного использования транспортного средства, для ЛНР он равен 0,68;

- наличия или отсутствия страховых возмещений в предшествующие периоды;

- технических характеристик ТС (мощности двигателя);

- сезонности использования транспортного средства;

- условия о допуске к управлению ТС только указанных страхователем водителей или допуска водителей без ограничений;

- возраста и стажа водителей, допущенных к управлению автомобилем.

К сожалению, мошенники не обошли своим вниманием и сферу ОСАГО.

Как защитить себя и не приобрести фальшивый полис?

1. Необходимо убедиться, что страховая компания, в которую вы обратились, имеет лицензию на выдачу ОСАГО.

2. Надо проверить наличие страховой компании в списке РСА (Российского союза автостраховщиков), который публикуется на сайте РСА в сети Интернет.

3. Если полис приобретается через страхового агента, запросите доверенность и проверьте информацию о ней на сайте Федеральной нотариальной палаты. У страхового брокера проверьте наличие лицензии Центрального банка РФ.

Подлинность уже приобретенного полиса можно проверить на сайте РСА. Кроме наличия записи о полисе, имеет значение его статус (должен быть «находится у страхователя»).

Слишком низкая стоимость полиса ОСАГО, по сравнению с другими предложениями, также является поводом задуматься о подлинности приобретаемой услуги.

Дорога часто не прощает ошибок, поэтому застраховать свою ответственность перед другими участниками дорожного движения должен каждый водитель.

Жители республики могут оформить полис ОСАГО у представителей следующих компаний:

- СК «Астро-Волга»,
- СК «Гайде»,
- «ПСБ-страхование».

При подготовке статьи использованы материалы сайта fincult.info

Компетентно об актуальном



В соответствии с Порядком выплаты компенсации стоимости проезда лицам, нуждающимся в проведении процедур гемодиализа, к месту проведения и обратно, утвержденным Постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 15.04.2022 №345/22 (с изменениями), право на получение компенсации имеют:

Выплаты компенсации за проезд нуждающимся в гемодиализе

- ✓ лица, нуждающиеся в проведении процедуры гемодиализа в ГУ «ЛРКБ» ЛНР;

- ✓ лицо, сопровождающее инвалида первой группы или ребенка-инвалида к ГУ «ЛРКБ» ЛНР для проведения процедуры гемодиализа и обратно.

Для начисления компенсации необходимо предоставить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность;
- СНИЛС, ИНН;

- справку (выписка из акта освидетельствования) медико-социальной экспертной комиссии об инвалидности (для инвалидов I группы);

- медицинское заключение на ребенка-инвалида, заверенное уполномоченным органом;

- свидетельство о рождении ребенка (для ребенка-инвалида);

- документ, заверенный уполномоченным органом (распоряже-

ние, решение, акт) об установлении опеки или попечительства; заверенное уполномоченным органом распоряжение/решение органа опеки и попечительства об устройстве ребенка-сироты, ребенка, оставшегося без попечения родителей, в приемную семью, детский дом семейного типа;

- справку врачебно-консультационной комиссии, выданную ГУ «ЛРКБ» ЛНР, подтверждающую необходимость проведения процедур гемодиализа;

- акт о фактическом месте проживания по форме, утвержденной нормативным правовым актом Правительства Луганской Народной Республики, – в случае проживания не по месту жительства/пребывания;

- сведения о банковском счете;

- справку из Администрации по месту жительства/пребывания о неполучении компенсации

стоимости проезда, в случае обращения по фактическому месту проживания лица, нуждающегося в проведении процедур гемодиализа.

Заявители несут ответственность за достоверность предоставленных сведений, а также подлинность предоставленных документов.

Выплата компенсации стоимости проезда производится не реже одного раза в месяц и с месяца обращения лица, нуждающегося в проведении процедур гемодиализа.

Прием документов осуществляется в филиале № 18 ГКУ ЛНР «РСЗН» г. Северодонецка, по адресу: г. Северодонецк, ул. Ленина, дом 32А. Режим работы – с понедельника по четверг с 09:00 до 17:00 (пятница неприемный день), перерыв – 12:00–12:48.

Филиал № 18 ГКУ ЛНР «РСЦЗ» г. Северодонецка



**Покупаем
подсолнечниковый
мед**
✓ **65 руб. за кг**

Разнотравье до подсолнуха – 200 руб. за кг.

+7 965 356-57-14

**Сами приезжаем.
Тара на обмен, деньги сразу.**

Минимальный объем – 400 кг.

ИП Полухин И. А. ОГРНИП 316774600320957 от 12.07.2016.



НАРОДНЫЙ ФРОНТ | **МИНСТРОЙ РОССИИ** | **УМНЫЙ ГОРОД**

Всё для Победы!

БОЛЕЕ ПОДРОБНО ВАС ПРОКОНСУЛЬТИРУЮТ ПО ТЕЛЕФОНУ

8 (800) 200-34-11

POBEDA.ONF.RU

ПРИНЕСИТЕ В ОТДЕЛЕНИЕ НАРОДНОГО ФРОНТА ИЛИ ПОМОГИТЕ ПРИОБРЕСТИ ДЛЯ БОЙЦОВ ЛДНР:

- БРОНЕЖИЛЕТЫ
 - КАСКИ
 - РАЦИИ ЦИФРОВЫЕ С ДАЛЬНОСТЬЮ 5-10 КМ
 - КВАДРОКОПТЕРЫ С КАМЕРАМИ И ДАЛЬНОСТЬЮ ПОЛЕТА ОТ 3 КМ
 - КАРТЫ ПАМЯТИ ДЛЯ КВАДРОКОПТЕРОВ
 - ПРИБОРЫ НОЧНОГО ВИДЕНИЯ
 - ТАКТИЧЕСКИЕ АПТЕЧКИ
 - ПЛАНШЕТЫ И НОУТБУКИ
 - ТЕПЛОВИЗОРЫ
 - АККУМУЛЯТОРЫ ДЛЯ ЭЛЕКТРОННЫХ УСТРОЙСТВ И ЗАРЯДНЫЕ К НИМ
 - БИНОКЛИ
 - ПРИЦЕЛЫ
- ЗАЯВКИ ПОСТУПАЮТ ОТ ВОЕНКОРОВ, КОТОРЫЕ ЧЕТКО ЗНАЮТ ПОТРЕБНОСТИ КОНКРЕТНОГО ВОЕННОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ

Поспешите получить гражданство Российской Федерации

МВД по Луганской Народной Республике напоминает о правовом статусе лиц, не оформивших гражданство РФ до 1 января 2025 года.

Министерство внутренних дел по Луганской Народной Республике информирует, что в настоящее время продолжает действовать упрощенный порядок приема документов на получение гражданства Российской Федерации.

Граждане, не успевшие по каким-либо причинам до настоящего времени подать заявление о выдаче паспорта, могут обратиться с этим вопросом в любое подразделение по

вопросам миграции, независимо от места регистрации.

Однако не следует забывать, что лица, которые до настоящего времени не воспользовались этим правом, являются иностранными гражданами и могут постоянно проживать на территории Луганской Народной Республики на основании паспортов гражданина Украины, ЛНР или ДНР до 31 декабря 2024 года включительно.

С 1 января 2025 года такие лица будут обязаны пребывать на территории Российской Федерации в соответствии с требованиями, предъявляемыми к иностранным гражданам и лицам без гражданства, то есть состоять на миграционном учете либо же проживать на основании разрешения на

временное проживание или вида на жительство.

Следует помнить, что данная категория граждан будет лишена возможности получать все определенные законом социальные выплаты и гарантии, в том числе бесплатное медицинское обслуживание. Кроме этого, для них усложняется процесс трудоустройства и увеличиваются ставки налогообложения.

Более подробную информацию по данному и другим вопросам можно получить непосредственно в подразделениях по вопросам миграции территориальных органов МВД России, расположенных на территории Луганской Народной Республики, либо на официальном сайте МВД Российской Федерации.

Росгвардия предостерегает

В последнее время на территории Российской Федерации участились случаи небрежного хранения огнестрельного оружия, в результате чего доступ к нему получают проживающие совместно с владельцами лица, не имеющие навыков обращения с оружием, в том числе несовершеннолетние.

Непоправимы и ужасны последствия, к которым приводит халатное отношение отдельных лиц к обеспечению сохранности оружия. Нередко попавшее в руки несовершеннолетних огнестрельное оружие становится орудием совершения самоубийства или преступления, в результате которого гибнут другие несовершеннолетние.

Статьей 224 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за небрежное хранение огнестрельного оружия для лица, создавшего условие для его использования другим лицом, если это повлекло смерть человека или иные тяжкие последствия. Наказание по данной статье предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.

Небрежное хранение выражается в несоблюдении законным владельцем огнестрельного оружия установленных правил его хранения и создании возможности завладения оружием третьими лицами, независимо от их степени родства и близости.

Нарушение правил хранения оружия может заключаться в оставлении его без присмотра в местах, доступных посторонним лицам, хранении вне сейфа, наличии доступа к сейфу у иных лиц, а также передаче оружия лицу, не имеющему навыков обращения с ним.

При отсутствии у вас возможности обеспечить сохранность оружия в связи с длительным отсутствием по месту хранения оружия и патронов (убытие в командировку, отпуск, на лечение и т. п.) пунктом 15 Правил оборо-

та гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21 июля 1998 года № 814, предусмотрена возможность передачи на временное хранение оружия и патронов в органы внутренних дел для обеспечения их сохранности.

Будьте максимально бдительны и ответственны при обращении с оружием! Ни в коем случае и ни при каких обстоятельствах не допускайте нарушения правил оборота оружия! Тем самым вы внесете свой вклад в обеспечение общественной безопасности и профилактику совершения противоправных деяний с его использованием.

ЦДРП Управления Росгвардии по Луганской Народной Республике

Как распознать мошенника?

- Просят данные банковской карты, пароли и коды из СМС
- Предлагают перевести деньги на «безопасный счет»
- Гарантируют супердоход от инвестиций
- Представляются якобы сотрудниками банка или полиции
- Пугают взломом Госуслуг

Клади трубку

Без разговоров. Это мошенники!

При использовании печей ЗАПРЕЩАЕТСЯ:



ОСТАВЛЯТЬ ТОПАЩИЕСЯ ПЕЧИ БЕЗ ПРИСМОТРА ИЛИ ПОРУЧАТЬ НАДЗОР ЗА НИМИ ДЕТЯМ



ИСПОЛЬЗОВАТЬ НЕИСПРАВНЫЕ ДЫМОКОДЫ



ПОЛЬЗОВАТЬСЯ НЕИСПРАВНЫМИ ПЕЧАМИ



РАЗМЕЩАТЬ ТОПЛИВО И ЛЕГНОГОРЮЧИЕ ВЕЩЕСТВА ПЕРЕД ТОПОЧНЫМ ОТВЕРСТИЕМ



СУШИТЬ БЕЛЬЁ ВБЛИЗИ ПЕЧИ



Открытая форточка спасает от гибели в 90% случаев!

ЯНВАРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

ФЕВРАЛЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28		

МАРТ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24/31	25	26	27	28	29	30

АПРЕЛЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

МАЙ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

ИЮНЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23/30	24	25	26	27	28	29

ИЮЛЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

АВГУСТ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

СЕНТЯБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

ОКТАБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

НОЯБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

ДЕКАБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				



*Пусть яркой змейкой
вьется день за днем!*

Продолжение. Начало на стр. 14, 17

Table with 3 columns: ID, Code, Description, and Amount. Contains financial data for various categories including income taxes, dividends, and administrative fines.

Приложение № 2 к решению Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Рубежное Луганской Народной Республики от __ декабря 2024 г. № __

Объем и распределение бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования городской округ город Рубежное Луганской Народной Республики по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов (группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на 2025 год

(тыс. рублей)

Main budget structure table with columns: Name, Code, Target Article, Expense Code, and Sum. Detailed breakdown of budget allocations across various categories.

Table with multiple columns: Description, 01, 13, 99 0 00 75300, 240, 8 500,00000. Contains financial data for various categories including personnel costs, energy resources, and housing services.

Приложение № 3 к решению Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Рубежное Луганской Народной Республики от __ декабря 2024 г. № __

Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования городской округ город Рубежное Луганской Народной Республики на 2025 год

(тыс. рублей)

Table with 8 columns: Name, Code, Target Article, Expense Code, and Sum. Detailed breakdown of budget allocations across various categories.

Продолжение на стр. 19

Продолжение. Начало на стр. 14, 17–18

Table with columns for budget codes (e.g., 901, 01, 04), descriptions of expenses (e.g., 'Иные закупки товаров, работ и услуг...'), and amounts. Includes sub-sections like 'Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов...' and 'Образование'.

Совет городского округа муниципальное образование городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики

XXIV заседание I созыва РЕШЕНИЕ 28 ноября 2024 года г. Лисичанск № 3

О внесении изменений в Положение о местных налогах на территории муниципального образования городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики

В соответствии со статьями 5, 12, 15 и 56 части первой Налогового кодекса Российской Федерации, с главами 31, 32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, частью 10 статьи 35 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ...

РЕШИЛ: 1. Внести изменения в Положение о местных налогах на территории муниципального образования городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики...

Председатель Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики Сёмченко А. А.

Глава городского округа муниципальное образование городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики Сахненко Э. В.

УТВЕРЖДЕНО решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики от 30.08.2024 № 3

(в редакции решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики от 28.11.2024 № 3)

ПОЛОЖЕНИЕ О МЕСТНЫХ НАЛОГАХ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД ЛИСИЧАНСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД ЛИСИЧАНСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

(АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ЛИСИЧАНСК)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 4*9 октября 2024г. г. Лисичанск № 132-п

Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики

В соответствии со статьей 100 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»...

ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Утвердить прилагаемый Порядок осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд...

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Управление внутренней политики, работы со средствами массовой информации и организационно-аналитической работы Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник Северодонецка» и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики, согласно распределению функциональных обязанностей.

Глава городского округа Э. В. Сахненко

УТВЕРЖДЕНО постановлением Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики от «31» 10 2024 года № 132-п

ПОРЯДОК осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики

1. Настоящий Порядок устанавливает правила осуществления муниципального образования городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики (далее - орган ведомственного контроля) ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики (далее - ведомственный контроль).

Глава 1. Общие положения 1. Настоящим Положением о местных налогах на территории муниципального образования городской округ город Лисичанск Луганской Народной Республики (далее - Положение) устанавливаются налоговые ставки по земельному налогу и налоговые ставки по налогу на имущество физических лиц.

Глава 2. Земельный налог 1. Налоговые ставки по земельному налогу устанавливаются в следующих размерах:

- 1) 0,3 процента в отношении земельных участков: - отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства; - занятых жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли земельного участка, принадлежащей на объект недвижимого имущества, не относящийся к жилищному фонду и (или) к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности, и земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

Глава 3. Налог на имущество физических лиц 3. Налоговые ставки по налогу на имущество физических лиц устанавливаются в следующих размерах:

- 1) 0,1 процента в отношении: - жилых домов, частей жилых домов, квартир, частей квартир, комнат; - объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом; - единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом; - гаражей и машино-мест, в том числе расположенных в объектах налогообложения, указанных в подпункте 2 пункта 2 статьи 406 Налогового кодекса Российской Федерации; - хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;

4. При осуществлении ведомственного контроля орган ведомственного контроля осуществляет проверку соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в том числе:

- 4.1. Соблюдения ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
- 4.2. Соблюдения требований к обоснованию закупок и обоснованности закупок.
- 4.3. Соблюдения требований о нормировании в сфере закупок.
- 4.4. Правильности определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги.
- 4.5. Соответствия информации об идентификационных кодах закупок и не превышении объема финансового обеспечения для осуществления данных закупок информации, содержащейся в планах-графиках закупок, извещениях об осуществлении закупок, протоколах определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), условиях проектов контрактов, направленных участниками закупок, с которыми заключаются контракты, в реестре контрактов, заключенных заказчиками.
- 4.6. Предоставления учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы, организациям инвалидов преимуществ в отношении предлагаемой ими цены контракта, суммы цен единиц товара, работы, услуги.
- 4.7. Соблюдения требований, касающихся участия в закупках субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.
- 4.8. Соблюдения требований по определению поставщика (подрядчика, исполнителя).
- 4.9. Применения субъектом ведомственного контроля мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.
- 4.10. Соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.
- 4.11. Своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.
- 4.12. Соответствия использованию поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
- 5. Ведомственный контроль осуществляется в соответствии с регламентом, утвержденным правовым актом органа ведомственного контроля с учетом положений настоящего Порядка (далее - Регламент проведения ведомственного контроля).

- 6. Регламентом проведения ведомственного контроля устанавливаются: 6.1. Порядок планирования деятельности по осуществлению ведомственного контроля, порядок и основания внесения изменений в план. 6.2. Формы (выездные и документарные проверки) и виды (плановые и внеплановые проверки) проведения ведомственного контроля. 6.3. Права, обязанности и ответственность уполномоченных на осуществление ведомственного контроля должностных лиц органа ведомственного контроля. 6.4. Порядок и основания принятия руководителем органа ведомственного контроля решения о проведении мероприятий ведомственного контроля. 6.5. Форма уведомления о проведении мероприятия ведомственного контроля и сроки его направления. 6.6. Порядок и сроки направления запросов о предоставлении документов, информации, материалов, необходимых для проведения мероприятия ведомственного контроля. 6.7. Порядок оформления и реализации результатов мероприятий ведомственного контроля. 6.8. Порядок раскрытия информации о результатах мероприятий ведомственного контроля. 6.9. Орган ведомственного контроля вправе дополнить Регламент проведения ведомственного контроля положениями, учитывающими специфику его деятельности. 6.10. Регламент проведения ведомственного контроля размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте органа ведомственного контроля в течение пяти рабочих дней со дня его утверждения. В случае внесения изменений в Регламент проведения ведомственного контроля указанные изменения подлежат размещению на сайте органа ведомственного контроля в срок, установленный для размещения Регламента проведения ведомственного контроля.

Приложение № 4 к решению Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Рубежное Луганской Народной Республики от ____ декабря 2024 г. № ____

Объем и распределение субсидий (кроме субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность), предоставляемых из бюджета муниципального образования городской округ город Рубежное Луганской Народной Республики некоммерческим организациям, не являющимся казенными учреждениями, на 2025 год

Table with columns: Код классификации расходов бюджетов, Наименование субсидии, Сумма. Includes sub-sections like 'Культура, кинематография', 'Библиотеки', 'Музеи и выставки', 'Дворцы и Дома культуры, клубы и другие заведения клубного типа', 'Физическая культура и спорт', 'Содержание и учебно-тренировочная работа детско-юношеских спортивных школ'.

ПОГОДА

	Температура, °С	Ветер, м/с
Среда, 04.12	0...+1	2,7-3,0
Четверг, 05.12	0...-1	2,7-3,8
Пятница, 06.12	-1...-2	2,7-3,4
Суббота, 07.12	-1...+1	3,2-4,0
Воскресенье, 08.12	+1...+4	3,8-4,0
Понедельник, 09.12	+3...+5	4,8-5,3
Вторник, 10.12	+2...+5	4,7-5,5

Предупреждение: долгосрочные прогнозы могут меняться!

Северодонецк украсил центр Луганска своей новогодней елью

Северодонецкий муниципальный округ принял участие в подготовке к открытию главной новогодней елки республики на Театральной площади в Луганске.

По задумке, золотой шатер главной республиканской елки озарит новогодние деревья 27 территорий Луганщины, оформление которых будет выполнено с учетом уникальных особенностей каждого муниципалитета. Постепенно в «хороводе» появляются все новые зеленые красавицы от территорий ЛНР.

Главным элементом украшения нашей елки выбран северодонецкий сокол – золотистый сапсан является символом нашего города, – сказала заместитель главы Администрации Северодонецкого округа Наталья Радина.



По инициативе главы северодонецкой Администрации Николая Моргунова для декорирования новогоднего дерева изготовлены 28 фигурок птицы, что равно количеству муниципалитетов ЛНР, включая столицу республики.

– И поскольку 2024 год был объявлен Годом семьи, 28 предновогодних пожеланий для жителей

всех территорий ЛНР написали и юные северодончане, – добавила замглавы города.

В тему: из Пермского края в Северодонецк отправили трехметровую елку и новогодние подарки. Кроме этого, пермское реготделение «Единой России» отправило канцтовары, спортивный инвентарь, школьные наборы и методические материалы.

По материалам ЛИЦ

ФОТО НЕДЕЛИ

Отдаст тепло свое до капли осень,
И безвозвратно в зиму перейдет...
Запомнится лишь неба просинь,
И листьев, в танце кружащих, полет.



Фото Ивана Разина

Успехов, вдохновения и побольше хороших новостей!

В этом году десятилетний юбилей отмечает Луганский Информационный Центр – первое государственное новостное агентство нашей республики, один из самых оперативных и правдивых информационных ресурсов.

Коллектив ГУП ЛНР «ЛУГАНЬМЕДИА» от всего сердца поздравляет коллег из Луганского Информационного Центра с юбилеем. Ваш ежедневный труд направлен на то, чтобы доносить всему миру объективные, правдивые сведения о жизни людей в Донбассе, о борьбе за нашу свободу, культуру и ценности, близкие каждому русскому человеку.

Мы желаем вам не сбавлять темпа, покорять новые производственные вершины, служить примером для подрастающего поколения журналистов и работников средств массовой информации. А самое главное – творческого вдохновения, успехов не только в профессиональной сфере, но и в личной жизни, и побольше хороших новостей.

СТРОИТЕЛЬСТВО

- ▶ РЕМОНТ КРЫШ
- ▶ ФУНДАМЕНТЫ
- ▶ ДОМ С НУЛЯ
- ▶ СТЯЖКА ДОМОВ
- ▶ ОБШИВКА ДОМОВ
- ▶ НАВЕСЫ ▶ БАНИ ▶ ПРИСТРОЙКИ
- ▶ ЗАБОРЫ ▶ БЕСЕДКИ и так далее

Пенсионерам скидка – 25%
+7 959 565-24-25

Здесь могла быть ваша реклама

Переходите
на Telegram-канал
«ЛУГАНЬМЕДИА» –
и будете в курсе
всех событий!



ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ:

1. Монтаж окон (демонтаж, монтаж по ГОСТ, подоконник, отлив, сборка откоса) – 2300 руб. за 1 кв. м.
2. Отопление – 3000 руб. за 1 точку подключения (демонтаж/монтаж стояка, радиатора).
3. Малярные работы, косметический ремонт одного подъезда, частичное оштукатуривание в местах бухчения, покраска в 2 слоя:
1 подъезд 5-этажного дома – 150 тыс. руб.
1 подъезд 9-этажного дома – 300 тыс. руб.
4. Разнорабочие – от 3000 руб. за смену.
5. Скатная кровля: демонтаж стропильной системы, устройство стропил, контробрешетки, обрешетки, пароизоляция и утеплителя, профлиста, водосточной системы, снегозадержателя – 1700-2500 руб. за 1 кв. м.
6. Мягкая кровля: демонтаж/устройство стяжки, кровельного покрытия в 2 слоя, примыкания, отливы, парашютные колпаки от 1100 руб. за 1 кв. м. Восстановление ДВК, ограждение кровли по периметру оплачивается отдельно.

Для прорабов с бригадами – индивидуальная расценка (+20 % к сделке)
по вопросам трудоустройства

г. Северодонецк, пр. Центральный 71,
здание Химтехнологии, каб. 207

+ 7 (939) 701-49-00

ООО «СТЕНА» ОГРН 122400017659 от 08.07.2022

Зарплата – приличная, команда – отличная!

В «ЛУГАНЬМЕДИА» не хватает только тебя. Сегодня открыты вакансии:

**бухгалтера, IT-специалиста, специалиста по рекламе,
водителя автомобиля, оператора электронного набора и верстки,
фотографа, корреспондента, корректора.**

Вакансии есть как в самом Луганске, так и по территории республики.

С 9:00 до 18:00 ждем тебя на собеседование в офисе.

Адрес: г. Луганск, кв. Еременко, 7,
или звони по телефону +7 959 269-36-71.



ГУП ЛНР «ЛУГАНЬМЕДИА» ОГРН 1229400058128 от 29.11.2022

Периодическое печатное издание, газета Вестник Северодонецка
Учредитель – ГУП ЛНР «ЛУГАНЬМЕДИА».
Издатель – ГУП ЛНР «ЛУГАНЬМЕДИА».
Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора
по Южному федеральному округу 01.06.2023.
Регистрационный номер: серия ГИ № ТУ23-01953.

Тематика и специализация: общественно-политическая, реклама
в соответствии с законодательством Российской Федерации о рекламе.
Главный редактор: Е. Е. Колобова.
Редактор: Я. С. Рябухина.
Дизайн и верстка: Ю. Е. Десятерик.
Корректура: Ю. О. Поляченко.

Номер выпуска: 48 (78)
Дата выхода в свет: 04.12.2024
Время подписания номера в печать:
по графику – в 18:00,
подписано – в 18:00.
Цена газеты – свободная
Подписной индекс: 61412

Юридический адрес ГУП ЛНР
«ЛУГАНЬМЕДИА»: 291016, Луганская
Народная Республика, г. о. город Луганск,
г. Луганск, ул. Лермонтова, д. 15.
Адрес редакции: 291011,
Луганская Народная Республика,
г. Луганск, кв-л Еременко, д. 7.

Газета отпечатана
в ГУП ЛНР «Госреклама»: 291016, г. Луганск,
ул. Лермонтова, д. 15, тел. 58-48-31.
Тираж – 2 280 экз. Заказ № 2403248.
Печать офсетная. Объем – 6 печ. листов.

Редакция сохраняет за собой
право редактировать, сокра-
щать направленные в ее адрес
материалы и изменять их названия.
Ответственность за достоверность
опубликованных сведений несут ав-
торы публикаций.

12+